

Каковы описания, присущие Творцу, и почему мы называем Его Аллахом?

На Ближнем Востоке христиане, иудеи и мусульмане называют Бога «Аллах», что означает «единственный истинный бог», бог Моисея и Иисуса. Также сам Творец называет Себя в Священном Коране именем «Аллах», а также упоминает там другие Свои имена и качества. Слово «Аллах» упоминается в древнем списке Ветхого завета 89 раз.

К качествам Всевышнего Аллаха, упоминаемым в Коране, относится и то, что Он является Творцом.

«Он — Аллах, Творец, Создатель, Дарующий облик. У Него — самые прекрасные имена. Славит Его то, что на небесах и на земле. Он — Могущественный, Мудрый»[2]. Сура 59 «Сбор», аят 24.

Он — Первый, до Которого ничего не было, и Последний, после Которого ничего не будет. «Он — Первый и Последний, Высочайший и Ближайший. Он знает о всякой вещи»[3]. Сура 57 «Железо», аят 3.

Он управляет и распоряжается всем. «Он управляет делами с неба до земли»[4]. Сура 32 «Земной поклон», аят 5.

Он — Знающий, Могущественный. «Поистине, Он — Знающий, Могущественный»[5]. Сура 35 «Творец», аят 44.

И Он не воплощается и не принимает образ никого и ничего из Своих творений. «Нет никого подобного Ему, и Он — Слышащий, Видящий»[6]. Сура 42 «Совет», аят 11.

У Него нет сотоварищей и нет детей. «Скажи: “Он — Аллах Единственный, Аллах Самодостаточный, Он не родил и не был рождён, и никогда не был равен Ему ни один”»[7]. Сура 112 «Искренность», аяты 1-4.

Он — Мудрый. «Аллах — Знающий, Мудрый»[8]. Сура 4 «Женщины», аят 111.

Он— Справедливый. «И Господь твой ни с кем не поступает несправедливо»[9]. Сура 18 «Пещера», аят 49.

سؤال وجواب حول الإسلام

Source: <https://www.mawthuq.net/demo/qa/ru/show/3/>

Arabic Source: <https://www.mawthuq.net/demo/qa/ar/show/3/>

Sunday 25th of January 2026 04:28:59 PM